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Requer ao Sr. Prefeito Municipal, 
informações referentes aos processos 
de sindicância e administrativo 
instaurados pela administração pública. 

 
 

Excelentíssimo Senhor  
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR 
Presidente da Câmara Municipal da  
Estância Turística Paraguaçu Paulista-SP  
 

 
O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais 

vigentes, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi 
Sasada, as seguintes informações referentes aos processos de sindicância e 
administrativo instaurados pela administração pública. 

 
Considerando a resposta dada ao requerimento nº 

276/2022, afirmando não querer expor indevidamente a imagem de nenhum 
servidor público municipal, sob risco de ser punido civil e criminalmente; 

 
Considerando que os questionamentos abaixo não irão 

caracterizar exposição indevida de nenhum servidor, pergunta-se:  
 
 
a) Quantos processos de sindicância foram instaurados pela 

administração pública de janeiro de 2021 até o presente momento?  
b) Dos processos de sindicância respondido no “item a”, 

quantos se tornaram processos administrativos? 
c) Dos processos administrativos, quantos foram julgados? 

Desses quantos o servidor publico foi penalizado?   
    
 

JUSTIFICATIVA 
 
 

Este requerimento visa obter informações referentes aos 
processos de sindicância e administrativo instaurados pela administração pública. 

Exercendo o papel fundamental do cargo de vereador, que é 
fiscalizar os atos da Administração Pública quanto aos princípios de legalidade, 
impessoalidade, moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, motivação e 
atendimento do interesse público, tendo este Poder Legislativo competência para 
tanto. 

Requerimento de Sessão 333/2022
Protocolo 35251 Envio em 27/10/2022 15:30:09
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Palácio Legislativo Água Grande/SP, 22 de agosto de 2.022. 

 
 

 
          RICARDO RIO MENEZES VILLARINO  

          Vereador                                
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